

我市各“项目中心”立足主责主业 积极助推全市项目建设

本报讯 去年12月份,我市市、县两级“项目中心”同步成立,工作人员由组织部门按照全市服务“五个一线”后备干部标准,从发改、工信、住建等9个部门选派。今年3月份,龙山区、西安区、经济开发区3个“项目中心”组建完成。全市6个“项目中心”工作人员达到53人,全链条调度服务机制全部理顺到位,在助推全市项目建设方面发挥了积极有效的作用。

合力发动,项目建设进程加快推进。市委主要领导

周深抓项目工作不放松,每周深入县(区)和企业调研项目建设成为常态。市政府主要领导、分管领导定期到项目中心现场办公,各位副市长分线包保重点项目,健全纵向到底、横向到边的协调推动机制。以领导包抓促动、集中开工牵动、示范引领带动、项目中心调度推动,来落实项目主体、职能审批、服务推进、调度指导、属地管理等责任,从项目谋划、前期审批、开工建设、入库纳统形成全链条、全过程的完整闭环式管理

流程,项目建设开工率和前期工作等方面较往年均有较大提升。今年我市纳入省调度系统的500万元以上项目200个,总投资454.8亿元。其中,新开工项目107个,结转项目93个。截至6月5日,已有155个项目开工复工,开工复工率77.5%。其中,新开工项目67个,结转复工项目88个。预计上半年开工复工率可达到90%以上。

服务带动,项目实施要素充分保障。牵头细化分解落实《市级领导包保重点工作重点产业工作的通知》中的重点项目建设任务,围绕前期工作成熟率、开工率、投资完成率和入统率,建立调度、反馈和处理机制,制定了“一图(项目鱼刺图)、一表(项目形象进度表)、一清单(项目问题清单)”,分时段调度情况,分领域收集问题,分层级归口解决,图表化作战、清单式推进、台账式管理,重要情况及时报送市委、市政府,疑难问题提交市政府专题例会协调解决。截至目前,“项目中心”共收集整理和

协调解决项目建设问题145项。其中,前期手续问题87项,资金问题25项,征地拆迁7项,其他问题26项。目前,已解决99项,正在解决的46项。

督导促动,项目建设成果真实体现。充分履行和发挥项目中心紧盯进度、反映问题、通报情况、四率考核的职责作用,定期向市政府常务会、市委常委会汇报工作,分解市县(区)领导调研项目和现场办公的问题清单,落实责任单位,按求时限反馈督办结果。平均每周编制一期《项目情况速递》,真实报告全市项目建设进展情况,晒出各县(区)项目建设的“四率”成绩单,提出工作建议。每个月末最后一周,联合统计部门深入县(区)实地踏查项目进展情况和入统进度,指导企业解决前期要件审批、施工合同不规范、现场照片不合格等问题。1-4月份,全市固定资产投资完成14.04亿元,增长17.2%,增速居全省第一位。1-5月份,预计固定资产投资增速达到15%以上。(筱祺)

大家谈



辽源日报社

同做文明人 共创文明城

用文明礼让替争道抢行,用“微笑服务”温暖办事群众……近年来,在市委、市政府的正确领导和人民群众的不懈努力下,辽源城市面貌发生变化的同时,文明的种子也在城市里不断扩散发芽。当看到市委下发的《关于开展“爱家乡、做主人,讲文明、促发展”主题实践活动的实施方案》时,我首先想到的便是家乡辽源正在“创建全国文明城市”。作为一名新闻工作者,“创城”,我是“见证者”,奔走采访现场,讲述创城故事,用新闻宣传的力量成风化人;作为一名辽源人,“创城”,我更是参与者,从“点滴小事”开始,文明从我做起,以身作则带动身边人爱家乡、讲文明,共同建设我们的美丽家园。

城市变化,无比荣光

诗人艾青在《我爱这土地》中写道:“为什么我的眼里常含泪水,因为我对这片土地爱得深沉。”我也如同作者一样热爱养育我的热土,它坚毅勇敢的城市精神让我为之振奋,青春美丽的气息让我为之着迷。近年来,辽源的生活环境发生了翻天覆地的变化——绿水青山美了,道路宽敞了,高楼大厦多了,小区整洁规范了,城市更有品位了,生活中处处发生着实实在在的变化。

作为一名新闻工作者,每天都会最先跟城市的新变化打交道,见得多了,感受也随之更多。当我在播报“记者读党报”《疫情挡不住发展的脚步》时,感动于疫情期间,市委书记柴伟率队赴三地开展经贸交流活动,所到之处出示检测结果、登录健康码、确认身份信息、查询行程轨迹等,手续繁杂,但他们不辞辛苦,对接项目,七天时间奔波两千余公里……辽源日新月异的变化,离不开市领导的辛勤付出与科学布局;当我在《辽源日报》上看到《水清了,鱼来了》《百年煤城的生态修复实践》的报道时,我为它们能够被最具生态环境话语权《中国环境报》持续、连续、大篇幅报道我市统筹推进山水林田湖草一体化保护修复工作而骄傲,更为辽报资深记者对市领导的行动力与决策力、家乡新成绩及时报道以及成绩被认可而感到自豪;当询问外地回辽的朋友五七分钟的路程为何打车时,她不好意思地说:“辽源变化太大了,不打车我哪也找不到啊!”虽然对她进行了一番嘲笑,但更多的还是感叹家乡发展得如此迅猛,让一个土生土长的辽源人变成了“外地人”。

而这些变化的背后,凝聚着全城每一个人的共同付出,哪怕是一个小小的举动,一个微笑、一个问候,都会成为这座城市文明的标志。我为家乡每一天的变化感到无比荣光。

我们都是“创城”代言人

当市委书记柴伟在创建“全国文明城市”动员会上坚定地“创城”动员部署,一个个“创城,有我”的承诺,便如一股股洪流,向“全国文明城市”这块金字招牌汇集。“创城”,也成了我市2020年度热词,刷屏朋友圈。连日来,《创城,辽源的又一次自我加压》《创城让城市更有内涵》《创城是每个辽源人的福利》等文章被市民广泛转发,成为朋友圈的焦点话题。

“全国文明城市”,它是辽源人的一个梦,要实现这个梦就需要每个人去努力。虽然“创城”仅测评指标就达1080项,过程可能很辛苦,但为了实现这个梦以及要让所有人共享城市文明的成果,让百姓过得更舒心、幸福,让城市更宜居、宜商、宜游,今天所有的付出都是值得的。

作为一名辽源人,我们的行为代表着这座城市的形象,只要热爱辽源,不论什么职业,不管多大年龄,不论是土生土长的辽源人,还是来辽源扎根生活的辽源人,都可以是这座城市的代言人!做城市里的文明人,每个人都不是看客,更别把自己当外人。

其实,文明离我们很近,不随手扔垃圾、不在公共场所吸烟、过马路不乱闯、开车礼让行人、不急按喇叭、不乱扔垃圾、宠物不扰民,餐食不浪费、守序不插队、不信谣不传谣……这些力所能及的小事便足以让我们成为文明礼仪的传播者、文明行为的践行者、文明创建的参与者、文明形象的维护者。

文明的感染力和穿透力从来都是不言而喻的,当文明的行为成为生活习惯,道德和修养将登上一个高峰。每天离文明更近一点,一天会比一天好,现在一时的辛苦,都将化为今后回味无穷的甘甜。“创城”不是空喊口号,而是实实在在的感召,为了我们的家乡辽源更美丽、更文明、更富强,让我们点燃共建斗志,文明的家路上有你我的万丈豪情,请大声说出“创城,有我”的庄严承诺吧!

爱家乡 做主人 讲文明 促发展

禁毒毒品 功在当代 利在千秋

市公安局“珍爱生命、拒绝毒品”主题宣传丰富多彩

本报记者 刘鹰 摄影报道

6月24日,“6·26”国际禁毒日主题宣传活动前夕,市公安局在平安广场开展倡导群众“珍爱生命、拒绝毒品”主题宣传,在全市掀起禁毒活动热潮。市禁毒委各成员单位及全市易制毒化学品企业宣传负责人参加了活动。

“展台上的这些物品都是毒品一比一的模型。只要是见到这些,请立即远离并报警。”活动现场,民警向群众展示了冰毒、海洛因、罂粟花等不同类型的仿真毒品模型及“易上瘾”药品,并对群众提出关于毒品的疑问进行详细解答。同时,以摆放宣传板的形式,通过现场巡回讲解,提升人民群众对毒品的认知率。市民李振峰说:“以前总是听人说毒品碰不得,看来这东西真是非常危险。希望大家都对毒品有警惕的心,共同维护社会的平稳。”

近年来,市公安局坚



形式多样化的禁毒宣传活动,得到人民群众积极参与。

持关口前移、预防为先,以防促打的教育宣传常态化模式不断扩大禁毒宣传覆盖,实现了100%宣传到

位。目前,禁毒宣传工作在辽源地区已深入日常生活,禁毒示范创建成果得到巩固。

队协作精神和健康的体魄。

市强制隔离戒毒所当好“健康人生、绿色无毒”理念宣传者

本报讯(记者 陈博琳)在第33个“6·26”国际禁毒日之际,市强制隔离戒毒所结合场所疫情防控工作实际,于6月24日至25日开展了以“健康人生、绿色无毒”为主题的系列宣传教育活动。

6月24日,市强制隔离戒毒所参加了市禁毒委组织的“6·26”国际禁毒日宣传活动,戒毒民警现场通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传资料、讲述真实案例等形式开展涉毒预防教育宣传,提高广大市民识毒、防毒、拒毒意识。6月25日,市强制隔离戒毒所组织戒毒人员开展了戒毒宣誓和健身操比赛活动。戒毒人员怀着对家庭和社会的感恩之心在国旗下进行宣誓并承诺:珍爱生命,拒绝毒品。宣誓结

束后,市强制隔离戒毒所组织戒毒人员以宿舍为单位开展健身操比赛。赛场上,带队民警指令规范,评委认真公正,戒毒人员井然有序、口号响亮、步伐整齐、动作协调。通过比赛体现出戒毒民警在日常工作中对戒毒人员的规范、严格、认真的管理和教育,也体现了戒毒人员接受教育戒治后良好的团

队协作精神和健康的体魄。

“小镇好人”——唐长贵

刘庚甫

“咱们泊林小镇高层住户办理房照有希望了……”最近,这则消息在泊林小镇业户群里被大家争相传颂着、赞扬着。而这个好消息的发布者就是被大家亲切地称为“小镇好人”的共产党员唐长贵。

提起唐长贵,熟悉他的人都讲,这些年老唐可为泊林小镇办了很多大事、实事、好事啊!

2007年,柏林小镇(小区)动工兴建。几年过去了却一直不能入住,这曾是老唐和许多住户心中的痛。如何将消极情绪转化为积

极争取市政府与有关部门的关注和支持,作为共产党员的唐长贵主动承担起这份责任。

那些年,老唐不知多少次与热业主去市政府和有关部门反映问题、寻求帮助。2010年,在市政府的协调下,首批居民开始入住。

2014年5月,在广大业主的要求和社区的支持

下,业主委员会成立,老唐被推选为业委会主任。为了加强小区管理,业委会招聘了物业公司,自此小区管理走上了正轨。

在老唐和同事们的努力下,小区水电暖问题、硬化绿化美化问题、居民住房违约金问题得以解决。

2016年,在市政府的督办下,多年来高层居民迟迟不能入住问题得以妥

善解决。今年,在市无籍房办公室的支持下,高层住户办理产权证的老大难问题终于有望解决了。

面对小区居民的感谢,老唐说:“这不是我一个人的功劳,是大家共同努力的结果。还要进一步寻求有关部门帮助,解决消防设施不完备、高层电梯用电、楼外墙皮脱落、地下负1层防水等问题……”

如今,辽源已在创建“全国文明城市”的路上起跑,而创城,少不了像老唐这样热心公益事业的人!



处修建用鹅卵石铺设的甬路。地为“寻真之旅”休闲旅游提供服务。图为村民在泉眼保护,拟建甬路、木质凉亭、吊桥等设施,更好地保护北村对“七星北斗望月”自然形态景观进行挖掘和开发。按照保护东辽河源头历史文化和水资源的原东辽县辽河源镇安北村五组是流经我市东辽河的原

本报记者 夏景明 摄

讲述抗疫故事 凝聚龙山力量 龙山区举办庆祝中国共产党成立99周年主题演讲比赛

本报讯(记者 闫书御琳)为进一步凝聚发展共识,激发全区党员的奋斗动力,展现爱党爱国、敬业奉献、敢于担当的精神风貌,6月23日,龙山区举办庆祝中国共产党成立99周年暨“讲述抗疫故事、凝聚龙山力量”主题演讲比赛。

比赛中,选手们精神饱满,朝气蓬勃,紧扣演讲主题,结合自身优秀共产党员的模范事迹和在新冠肺炎疫情防控中涌现出的先进典型娓娓道来,赞颂了抗疫英雄不计生死、逆行而上的勇敢气概,颂扬了医护人员救死扶伤、大爱无疆的职业精神,讲述了各行各业普通人无私奉献、感人肺腑的高尚事迹。选手们用各自的方式讴歌党的丰功伟业,共叙爱国之情、同抒建设之志,演讲时而慷慨激昂,时而舒缓动情。发自内心的深情演讲,引起听众深切共鸣,比赛现场一次又一次掌声雷动。最终,经过评选,评出一等奖1名、二等奖3名、三等奖7名、优秀奖10名。

此次演讲比赛主题鲜明,形式新颖,展示了全区各级干部在疫情防控阻击战中爱岗敬业、勇于奉献的精神风貌,充分调动了党员的积极性,进一步激励广大党员不忘初心、坚定信念,开拓进取、苦干实干,为百姓谋福利、为党组织添光彩。

西宁街道唱响文化主旋律

本报讯(记者 付晓娟)为庆祝中国共产党成立99周年,6月22日,西宁街道开展了以“庆七一、讲疫情、植三爱”为主题的文艺汇演活动。

活动在秧歌舞《欢乐的黑土地》中拉开帷幕。虽然参演的节目都是由辖区居民自编自演,但一曲曲欢快的音乐、一个个优美的舞姿,都彰显出了现在人们的幸福生活;快板《战“疫情”》更是抒发了百姓对在抗疫过程中无畏付出的英雄们的赞美之情。10余个节目的精彩演出让不少辖区居民驻足观看,并赢得了阵阵掌声。

“在中国共产党成立99周年来临之际,我们开展这样的活动就是希望能丰富辖区居民的业余文化生活。通过此次演出,不仅表达了对中国共产党成立99周年的祝福,也拉近了街道与居民、居民与居民之间的情感交流,提升了百姓的幸福感和满意度。希望通过这次活动,宣传和引导广大居民共同抗击疫情,主动在疫情防控面前挺身而出,当先锋、作表率,唱响新时代共产党人的奉献之歌,为党的生日献礼。”西宁街道党工委副书记何雪对记者说。前来观看演出的辖区居民王晓明激动地说:“疫情让我们感到特别压抑。今天街道能组织这样的文艺演出真是让我们的心敞亮了,压抑的心情也没有了。这次的疫情让我们看到了中国共产党的伟大,我们国家的强大,没有共产党就没有我们今天的幸福生活,我特别感谢党,更为中国感到自豪!”

关于全市“无籍房”专项整治的公告(十一)

辽源市鑫成建设投资有限公司开发建设的“五一花园”小区1号楼、2号楼、3号楼、4号楼、5号楼;“银基东苑一期”小区1号楼、2号楼、3号楼、4号楼、5号楼、6号楼、7号楼、8号楼、9号楼、10号楼、11号楼;“西安南苑”小区1号楼、2号楼、3号楼、4号楼、5号楼已满足办理《不动

产证书》条件。请上述小区上述楼号居民持有效合同、收据、身份证、户口本(或结婚证)等法律要件,到辽源市不动产登记中心办理个人不动产权登记。

辽源市不动产登记中心位于人民大街2609号,市交通局南侧。
爱心上门服务电话:0437-3199221

业务办理咨询电话:0437-3199221
市“无籍房”专项整治领导小组办公室电话:5032032
市政府网站网址:www.liaoyuan.gov.cn
辽源市集中开展“无籍房”问题专项整治工作领导小组
2020年6月29日

中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

安华农业保险股份有限公司东辽支公司

机构编码:000075220422
许可证流水号:0256137
批准成立日期:2014年04月16日
住所:吉林省辽源市东辽县白泉镇东昇嘉园1号楼101、102室
发证机关:中国银行保险监督管

理委员会辽源监管分局
发证日期:2020年6月23日
联系电话:0437-3325005
以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)查询。